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Magyar Nemzeti Muzeum 
Széchenyi Könyvtára 

Budapest, Vili. Muzeum M •
Baja, 1937. április 3., szombat

Az elasz—jugoszláv szerződés 
jelentősége magyar szempontból

A húsvéti ünnepek alkalmát 
felhasználta Darányi Kálmán mi­
niszterelnök, hogy mind bel, mind 
külpolitikai vonatkozásban nyilat­
kozatot tegyen, hogy az ország 
közvéleményét a való helyzet 
szerint tájékoztassa. Amint ez 
már a miniszterelnök egyéniségé­
hez tartozik, nincs a közéletnek 
egyetlen felülete sem, amit nyi 
latkozata ne érintene, de viszont 
olyan sincsen, amit ne a józan 
tárgyilagosság és elfogulatlanság 
serpenyőjén mérlegelne.

A húsvéti nyilatkozat elsősorban 
is a magyar külpolitikával foglal­
kozik. Főképpen a belgrádi olasz 
látogatással kapcsolatosan, amit 
egyes politikusok éa a sajtó egy 
részé hajlandó volt úgy feltün­
tetni, mintha ez a római egyez­
mény «neggyöngülésót s a ma- 
i<yar érdekek háttérbeazoritását 
jelentené. Hogy ez a felfogás 
mennyire téves és helyt nem álló, 
azt Darányi Kálmán igen röviden 
bizonyítja be, kijelentve ebben a 
kérdésben :

— Ciano gróf belgrádi látoga 
tása csak újabb őrveudetea tanul­
sága annak, hogy Olaszország a 
vele szomszédos egyes országok 
kai való kapcsolatait, ellentétben 
a többi nyugati államokkal, milyen 
ügyesen és milyen sikeresen tudja 
elmélyíteni.

De talán fölöslegesek la ezúttal 
maguk a szavak és a kijelentések, 
mikor tények beszélnek az ellen­
kezőjéről, tények melyek jelentő- 
bégé átlépi a szavak határait s 
nem is kell hozzá különösen dip­
lomáciai képesség, hogy nyelvüket 
megértse az ember.

Sehuschnlgg osztrák kancellár 
látogatása Budapesten, amint tud­
valevő, a legbarátságosabb lég­
körben folyt le, úgy hogy a mi­
niszterelnök e látogatás után ki 
jelentette : a tanácskozások a 
nemzetközi helyzet megítélésében 
teljes azonosságot eredményeztek.

Budapest után az osztrák kan 
cellar — mint hirlik — rövidesen 
Rómába megy. Viszont Budapest 
készül az olasz királyi és császári 
pár, majd később ismét a Duce 
látogatására.

Mindez arra mutat, hogy a 
rémai szerződések ereje nemesek

hogy nem csökkenek, hanem ép 
pen ellenkezőleg, súlyban erősöd 
nek, mert ezek a római szerző­
dések a legjobb biztosítékai egész 
Európa békéjének és békés fejlő­
dés fenntartásának. Mindez meg­
nyugtató arra nézve, hogy a ma 
gyár külpolitika vonalvezetése 
helyes irányban halad s minden 
lehetőség szerint a joob magyar 
Jövőt hirdeti.

A magyar jövendő szolgálatá­
ban állanak a belpolitika reform­
tervei s nagy gondot fordít Dará 
nyi Kelmán miniszterelnök a kor­

mány szociális tevékenységének 
további gyakorlati kiépítésére. 
Ezenkívül meg akarja indítani a 
munkát a gazdasági élet minden 
vonalán.

— Legsürgősebb feladatunknak 
a legalsóbb és legszegényebb nép- 
rétegek életszínvonalának emelé­
sét és sorsának megjavítását tart­
juk — mondja a miniszterelnök.

E cél érdekében a kormány 
máris több intézkedést tett folya­
matba, amelyekkel azonban ko­
rántsem akar pontot tenni a meg­
kezdett reformokra. S éppen Ilyen 
gonddal fordul az ifjúság sors- 
problémaja felé is, keresve a 
lehetőséget, hogy azt gyökeresen 
ás végérvényesen megoldhassa.

A belügyminiszter döntése után 
megkezdik a kórház szülészeti 

pavilonjának építését
A város kórház bizottságának 

legutóbbi ülésén, amelyen dr. 
Bortiró Ferenc polgármester el­
nökölt, Nagy András műszaki 
tanácsos a közkérház szülésed 
éa nőgyógyászati 03 tálv uj épü­
letének részletes tervé* terjesz­
tette elő.

A pavlllont a röntgen pavilion 
és 0 tüdöpaviiinn között fogják 
fölépíteni őtven ágyas férőhellyel. 
A bizottság egyhangúlag elfogadta 
a terveket és nagy helyesléssel 
vette tudomásul, hogy a modern 
és minden szempontból megtclelő 
épület mindössze 250.000 pengőt 
igényel, vagyis keve? ebbet, mint

amennyit erre a célra eredetileg 
szánták.

Az elfogadott tervet a jövő 
hét folyamán terjesztik a belügy­
minisztérium közegészségügyi 
osztálya elé és a miniszteri dön­
tés idejétől füg, hogy mikor 
kezdhetik meg a pavilion építési 
munkálatait.

A belügyminisztérium döntését 
reménykedve várja a város kö­
zönsége, már csak azért is, mert 
a minisztérium kilátásba helyezte 
a kórház számára az ágyak ará­
nyában álló ellátmánysegélyt is, 
ami a fenntartási költségek szem- 
ponjából igen nagy jelentős­
séggel bir,

Április 7-én megindul az autó- 
buszjárat Jánoshalma, Borota, 
Rém és Felsőszeativán között

Jelentettük már, hogy a vasúti 
és az autóbusz forgalomból kieső 
Rém és Borota lakosságának kí­
vánságára a Közúti Gépkocsi 
üzemek igazgatósága elhatározta, 
hogy a bácskai autóbusz menet­
rendbe uj járatot iktat be Esze 
rint a Jánoshalmáról Berotán és 
Rémen keresztül uj autóbusz 
csatlakozva Felsőszentivánon a 
baja—szegedi autóbuszjárathoz s

igy ezekne’: a községeknek a 
lakosság* is könnyebben juthatna 
el Bajára.

Az uj járat április 7 ón, szer­
dán indul meg és naponkint két 
autóbusz indul Felsőszentivimól 
Jánoshalmára, illetve vissza. A 
hajnali járat 6 03 óraker indul 
Felsőszentivánról, S. 14 órakor 
Kémre, 6.34 órakor Borotára s 
reggel 7 órakor Jánoshalmára ér.

A délutáni autóbusa 14.25 órakor 
Indul Felsőszerjtivánról, 14.36 
órakor Rémen, 15.00 órakor Ró 
men és 15.35 órakor Jánoshal­
mán van.

Jánoshalmáról reggel 7.15 óra< 
kor indul a járat, Borotára 7‘42 
órakor, Rémre 8 05 órakor és 
Felsőszentivánra 8 22 órakor ér 
kezik. A délutáni autóbusz, a- 
meiy 1730 órakor indul János­
halmáról Borotán 17 48 órakor. 
Rémen 18 07 órakor és Felső­
szentivánon 18 14 órakor van.

A járat díjszabása a következő: 
Jánoshalma—Borota 1 pengő, 
Jánoshalma—Rém 1*60 pengő, 
Jánoshalma—Felsőszentiván l-80 
pengő. Ezeken a vonalakén me­
nettérti jegy is vásárolható, a- 
mely azonban csak a jegyváltás 
napján érvé.iöes.

A Közúti Gépkocsiüztmek igaz­
gatósága az uj járat megindítá­
sával Borota és Rém lakosságé 
nak egy régi kívánságát teljesítette.

Április 7-én klsgyülés 
lesz a megyeházán
Bócsbodrog megye törvény ha ló­

sága április 7 én, szerdán délelőtt 
fél 10 órakor tartja meg e hav 
kisgvülését, amelyen dr. Fernbach 
Bálint főispán elnököl. A kisgyü- 
lósnek 23 tárgypontja van, ezek 
közül 17 kisebb községi ügyet 
tárgyal, hat penig nyugdíjazási 
kérelmekkel foglalkozik.
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161 sikerül a MANSz 
teadélutánja

Tegnap délután 5 órai kezdet­
tel rendezte meg a MANSz Seré­
nyi Dániel-utcal székházéban a 
szezon utolsó délutánját. A han­
gulatos összejövetelen mindenre 
kiterjedő figyelemmel dr. Doszpoly 
Dezsöné, Halmos Gózáaé, Kiss G. 
Dezsőné, Helényi Fülöpné, vitéz 
Moldovay Jenőnó és Orbán Jenő 
né látták el a háziasszonyok tisz­
tét. A tea főlszolgálása után Kar- 
say Margó kellemes hangján 
Schmidt Ferenc kántor több szer­
zeményét adta elő gitárkisérettel.
A bájos számokat nagy tapssal 
köszönte meg a közönség. A tea 
után az esti órákig maradtak 
együtt Igen jó hangulatban a meg­
jelentek.

I lönur
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Kalap, ing, nyakkendő, keztyü, harisnya,
tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, rétikul, bőrönd

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. Telefon: 188.

A kereszt,
amely kétezer 

esztendő óta a békességet hir­
deti a világnak, a kecskeméti 
polgármester rendelkezése foly­
tán most szenvedélyes viták 
középpontjába került. Kétszáz 
tanterem falára függesztették 
ki a keresztet Kecskeméten s 
most, amikor a kereszténység 
megszentelt szimbóluma az em­
beriség ideáljaiért küzdő tábor 
győzelmes és diadalmas jelvé­
nye, amely alá öt világrész 
kulturnépe sorakozik, vájjon 
igaza van-e annak a tábornak, 
amely szükségesnek tartja a 
tiltakozást a kereszt ellen.

A kereszt az Istenbe és a 
megváltásba vetett hitet, a 
testvéri szeretetet, az emberjó­
ságot, az önfeládozást, azt a 
kultúrát jelenti, amely egyedül 
lehet útja és biztositéka az 
emberiség jobb jövendőjének. A 
kereszt program, hitvallás, a 
kereszt a kereszténység s aki 
magát valóban kereszténynek 
tartja, nem tagadhatja meg 
még Kecskeméten sem.

A kifüggesztést elrendelő 
polgármester a viharos pres­
biteri ülésen kijelentette azt, 
amit cselekedett s hozzáfűzte, 
hogy abból nem vesz el sem­
mit, amit mondott, ahhoz hoz- j 
eátennivalója nincs. Ez az 
állásfoglalás keresztényi volt, 
határozott, férfias s beillett 
abba a széles horizontba, amely­
ről a kereszt világossága árad 
a meggyötört magyarság és a 
meggyötört emberiség felé.
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letartóztatták Vermes 
József Jánoshalma! 

ügyvédet
A csendőreég tegnap délután 

letartóztatta és a bajai ügyészség 
fogházába kísérte Vermes József 
Jánoshalmái ügyvédet, A bajai 
törvényszék, majd a pécsi tábla 
sikkasztásért jogerősen félévi bör­
tönre Ítélte az ügyvédet, többszőr 
fölszólították, hogy kezdje meg 
büntetését. Vermes azonban a löl 
szólitásokra nem jelentkezett és 
Jánoshalmáról Budapestre költö­
zött. Ekkor körözést adtak ki el­
lene, de igy sem elterült megta­
lálni. A jánoshalmai csendőrség 
arról értesült, hogy az ügyvéd 
visszatért Jánoshalmára és ekkor 
a köröséé alapján letartóztatták.

Helyszíni riport a víz alatt áilő Posványosi-utról
A Fölvég lefolyó esővize elöntötte a lakóházakat — 
Több lakásban 30 centiméteres viz áll A padlásra 

menekült egy többgyermekes család
Megírta a „Bácskai Újság* a 

múlt napokban a Duna áradásá­
val és az elvonuló zivatarral 
kapcsolatban azokat a kálókat, 
amelyeket a két elem okozott 
a Posványosban és Szentjánoson.
A cikk folvtatásaképen "tegnap 
kint járt tudósítónk a veszélyez* 
teteti területen és tapasztalairól 
az alábiakban számol be.

A Posványosi-u! elején a Dely- 
téglagyárral szemben van Kri- 
kovszky Gyula kőműves háza és 
földje. A házba a műútról csak 
felemelt járódeszkákon lehet be­
jutni a lakásba, a ház mellék­
épületeit, úgyszintén az egész 
földjét clepte a viz. Tőle jobbra 
Vancsura István erdőőr és balra 
Makai hajóstiszt házát már elérte 
a viz, de ezek melléképületei is 
megközelithetetlenek, Posványosi- 
ut 58 alatti ház Sasi Józset 
nyug. áll. rendőrs. főtörzsőrmes­
terré, aki 2 és fél hold földjén 
kertészettel foglalkozik. A földje 
viz alatt áll, de a lakásba még 
nem hatolt a viz.

Egy dűlővel túl rajta a Pos- 
ványosi-ut 62 szám alatt, már 
rosszabb a helyzet, mert onnan 
ma délelőtt kénytelen volt kiköl­
tözni Rutterschmidt János, aki 
szintén kertészkedik mintegy 
600 négyszögöles földjén, de 
földje, háza vízben áll Családjá­
val a Grünhut-gyárban talált 
ideiglenes lakást. Wagner Ferenc 
kőművesmester háza és gyönyörű 
gyümölcsöse a 74. szám. A ház 
melléképülete vízben áll, a gyü­
mölcsös pedig viz alatt. Majd 
következik Pollák-butorgyéros 
hása ahol a melléképületek áll­
nak mér viz alatt. Beljebb van 
Gyukity Béla hadirokkant háza 
és még kér kisebb ház, amelyek 
viz alatt állnak és innen is már 
mind kiköltöztek. Mögötte lakik 
fia házában Weinacht János ha­
lász feleségével, aki töltöget a ház 
körül, hogy a viz be ne hatoljon, 
inert nem akarja otthagyni a haj 
lékét. Parittya Lajos feleségével 
és öt gyermekével szintén ma 
költözött ki a kővetkező házból, 
mert lakhatatlan.

A legszánalmasabb helyzetben

van Szraka János városi utcaseprő, 
aki feleségével és négy gyerme­
kűvel, akik közül 5 éves lehet a 
legnagyobb, egy píéhfödölea ház­
ban lakik. A ház körül viz, a ház 
hátulja már vízben áll, az útról 
járódeszkán lehet a lakásba jutni. 
Lakást nem kap, bár szívesen 
megSzetne érte, meri apró gyer­
mekei vannak. A ház ősszeroa- 
kadása órák kérdése. Ézsi Lajos 
érsekuradalmi erdöőr háza egész 
földjével ugyancsak viz alatt áll, 
lakója Molnár Ferenc posztógyár* 
munkás családjával napok előtt 
szintén elhagyta a házat.

A Bátaszéki-ut 4. szám alatt 
van Teleki József háza, ahol a 
belső lakások vannak viz alatt és 
onnan Daróczy Pál és Tischler 
Imre teleségével egy-egy szobás 
lakásukból a padlásra meneküllek, 
mert a szobákban 80 centiméteres 
viz van. Daróczy Mihály szoba­
festő házánál (9. szám) csupán 
az épület áll még egy kis seára- 
zon, de az is salakkal körültőitwe 
és a falak már itt is átnedvesed­
tek s a melléképületek méteres 
vízben állnak.

A Szent László utca 105 szám 
mellett épül jelenleg Boros Ferenc 
emeletes háza. A földszinten 1 
méteres viz áll. A falak már fel 
vannak huzva s az ácsok most 
rakják a tetőszerkezetet. A fákat 
hosszú járókon hordják a házhoz. 
A Szent László utca 103 számú 
számú ház Kovács Péteré, a Ma­
gyar Belga Ásványolaj gépészéé, 

1 s ennek lakója, Kulisics András 
kőművesmester, kénytelen volt 
ideiglenesen az uj leve te lőtér 
házába költözni, mert a házában 
60—60 cm es viz van. Beljebb 
Balaton József óllamrendőrségi 
tisztviselő tél méteres vízben álló 
háza következik, aki szintén ott­
hagyta a hajlókat. Béni kőműves

VARRÓGÉPEK
ÍRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK
szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmosnál

Szent László utcai házában még 
nincs viz, de a kertjének nagy 
része van vízben, a vetsmánye 
teljesen tönkre ment.

Beszélgettünk a veszélyeztetett 
terület több lakójával, akik egy-

Megvert sióéi
használt, jó álla­

potban levő előszobaszekrényt.

Eladó
egy gáztűzhely és két 

virágállvány.

Takarításért
cse-ébe adnék epy 

szobit és konyhahasználatot.
(156)

behangzean azt állítják, hogy a 
viz nem talajvíztől származik. Ez 
hirtelen jött a muH heti zivatar 
kapcsán, mert a Flórián és Sfent 
László-utcákon át az egész Föl­
vég vize a Budapesú-uttól nyu­
gatra, egyébb lefolyó híján 
a viz a Posványosra zudult s 
okozta sok szegény ember eddigi 
munkájának semmivé válását. A 
Szent László-utcát a Posványosi 
úttal a Grünhut gyárral özemben 
levő összekötő utón szép uj há­
zak épülnek, do az utón már 
alig lehet járni ■ a lépés alatt 
besüpped a talaj.

Az érdekeltek panasza annál is 
inkább helytálló, mert a Posvá­
nyosi-ut déli oldalán valóban 130 
—150 cm-rel alacsonyabb a ta* 
lajszin, mint az északi oldalon. 
Ez is azt bizonyltja, hogy a föl- 
végi esővíz mind a Posványosi 
et északi oldalába torkollik.

Ha az esőzések következtében 
a viz még jobban fölgyülemlik, 
teljesen járhatatlanná válik a 
Szent László utca külső szakasza, 
amelyen a Posztógyár munkásai­
nak legnagyobb része munkahe­
lyére igyekszik. Ma még ez az 
egyetlen ut, amelyen — bár kö­
rülményesen, de még megköze­
líthető a Posztógyár s ha ez is 
viz alá kerül, a munkások csak 
kilóméterekre rugó kerülővel Jut­
hatnék el a gyárba.
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HÍREK
Ápriliss

Szombat
Rikárd pk.

Éjjeli szolgálatot
tartanak:

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
dr.Makray László

gyógyszertől a.

i«f ©Járás ieSentés
A Meteorológiai Intézet jelenti 

tna délben 12 órakor, várhat: 
időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt északkeleti—keleti
szél. Változó felhőzet. Nyugaton 
és délen még kisebb eső, A hő 
mérséklet emelkedik.

— Magyaros kézImMnbatan- 
folyam a MüNSz ban. Április 
6-an kedden délután 3 órakor 
kezdi m°g dr. O áh Eiemérné, a 
MANSz kézimunkaszakosziályáoak 
veze ője és több segitársa a kü­
lönféle magyar hímzések és ma­
gyaros iparművészeti munkák 
tanítását A tanfolyamon való 
részvétéi a tagok számára díj­
mentes. A kézimirikadélutánobat 
tahidon hét keddjén délután 3—6 
óráig tartják meg a Berényi-utcai 
székházban. A jelentkezők a fel 
tételeket ott tudhatják meg.

— V3S*rnap häzibdl lesz a 
leget;yegyseiben. A Katolikus 
Legenyegylet újból bevezeti régi 
szokását és minden hónap első 
vasárnapján megrendezi házibálját. 
Az április 4 én, vasárnap este 8 
órai kezdettel rendezendő házibál 
sikerét nemcsak a kettős ünnep 
biztosítja, hanem az a körülmény 
Is, hogy a rendezőség a fiatal, 
közkedvelt prímást, Lakatos Misit 
és zenekarát kötötte le. A mu'at- 
Ságot nagy érdeklődés előzi meg.

— Magy részvét mähest ts 
mettéit dr Sauerborss Karoly 
W. képviselőt. Dr. Ssuerborn 
Károly nagybirtokos, volt ország 
gyttlési képviselő lalkiüdvéért ma 
délelőtt 9 órakor mutattak en­
gesztelő szentmiseáldozatof. Az 
esős idő ellenére is 10 órakor 
nagy tömeg kísérte utolsó útjára 
az elhunytat a Rókus temetőbe.

— Három osztállyal bővítik 
Ml a tanonciskola». a tanoncis­
kolában a létszám ez év íolya 
mán annyira fehiövekedett, hogy 
Bzeptcmnerre három uj osztály 
Byitása válik szükségessé. Egy 
osztály megnyitására már van 
fedezet s a másik kettőre most 
lett előterjesztést a tanonciskolái 
felügyelő bizottság megbízásából 
Rumbach István igazgató.

Bútorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg 
talál, ha felad egy apróhir­
detést a Bácskai Újságban.

Akik ideit székrekedés
ben és aranyeres bántalmakban 
szenvednek, vegyék a természetes 
Ferenc József keserüvizet egy 
pohárnyi napi adagokban, kissé 
lelmelegitva, mindig reggel éh­
gyomorra. Az orvosok ajánlják.

Szobaifűtéshez:

— MOVE bál Solymáron
A kaiymári MOVE helyi cső. 
portja húszét vasárnapján nagy­
sikerű bálát rendezett. A bél

ácsi koksz.
Pécsi tojásosén.
Pécsi CBIOPirilCétt (szurokmentes)
Legmagasabb höértékü magyar szén- 

széfitermékek. Kérje mindenütt
Képviselet:

és

kitűnő hangulatban a reggeli 
órákig tartott és a hangulatot 
nagyban emelték azok a jelme 
zek, melyekben a résztvevők 
megjelentek. A jói sikerült mu­
latság Puhl .Miklós földbirtokos 
érieme.

— Taggyűlés a Katolikus 
legényegyletben. Pénteken este 
8 órakor a Katolikus Legényegy­
let taggyűlést tart, amelyre ezu 
tort is meghívja tagjait a vezető 
ség.

— Marólúgot Ivott egy gyen 
geelméjfl Jánoshalma! fiú.
Kovács József 11 éves gyenge 
eiméjü Jánoshalmái flu nagyany­
jának, Va; cs;k Mihálynénak laká­
sán egy betöltés üvegre talált, 
amelyben lúgot tartottak A flu 
beíeivott az Üvegbe, a házbeliek 
azonban azonnal észrevették és 
orvost hivattak hozzá. A szeren­
csétlen gyermeken gyomormosást 
végeztek s remeihető, hogy az 
idejében kapott orvosi segítség 
megmenti az életnek.

Schon és Bajai
Baja, flaynald-uSca 13. Telefon 26.

— Orvosból Balatonföreden.
A balatonfüredi orvosi tanácsadó
testűiét az Országos központi I
orvos továbbképzés keretében az 
idén is Orvoshetet rendez. Május 
23 tói 29 ig az egyetemi tanár 
és magántanár urak előadásai 
mellett bemutatják a balatoni 
gyógytéviyezfiket és délután kel­
lemes kirándulásokat is tesznek a 
jelentősebb balatoni fürdőtele­
pekre. Balrtonlüred igazgatósága 
lakást díjtalanul bocsát az orvo­
sok rendelkezésére, a szanatórium 
vendéglője pedig mérsékelt éren 
szolgáltat étkezést. Jelentkezése­
ket minél előbb vár a fürdőigaz. 
getóság Baiatonfüreden

Hlrdatés ügyben karja a 
hladöblwalal telefonjai: 45.

alkalmazottat keresi
Ingyen közli apróhirdetéséi 
a Bácskai Újság.

— fiz emésztőszervek meg 
betegedéselnek kezelésénél
reggelenként éhgyomorra egy-egy 
pohár teszmészetes Ferenc JŐZSSf 
keserüviz abszolút megbízható 
hashajtó. Az orvosok ajánják

use
a

Április 3 án, szombaton 6, fél 9-kör. 
Április 4-én, vasárnap SS, \7, 
Április 5-án, hétfőn 6, fél 9 órakor.

A szezon legszellemesebb magyar vigjátéka 
Vaszary János nagysikerű műve filmen

Rádbizom 
a feleségem

Két órás kacagó orkán
Irta és rendezte: Vaszary J. Zene: Hajdú Imre

Főszereplők
Kom Julia» Páger Antal, 
Erdélyi Mid, Ajtay Andor, 
Bilitii Tivadar, Vaszary Piri, 
Hajmási Miklós

Magyar és Paramount híradók

Kisebb tűz a Csorba- 
házban

Az elmúlt éjtszaka éjfél tájban 
ifjú Cserba György Batthyany- 
utca 14 szám alatti házának tás- 
félszereben tűz ütött ki. Amikor 
a tüzet észrevették néhány köteg 
tzáraz szőlővenyige már lobogó 
lánggal égett. A házbelieknek si­
került a tüzet eloltaniok, úgy hogy 
a tűzoltóságot sem kellett értesí­
teni. A tűz keletkezésének okát 
nem tudták megállapítani.

Március 23-án a fásfélszerben 
hasonló módon ütött ki a tűz, de 
akkor nagyobb méreteket öltött s 
a tűzoltóság ki is vonult a hely­
színre.

Sporthírek
Nagy formában a Turul. A

bácsalmási mérkőzés es a tegnapi 
tréning «lapján a szakértők azt n 
köveikeztetést vonták le, hogy a 
Turul formája erősen felfelé ivei. 
Ez a körülmér y pedig a Budai 
—Turul találkozót nagy mérkő­
zéssé avatja

Nemesiket a Turul kiadta a 
Szeged FC nek és holnap uj kö­
zépcsatárával kíván kiáltani a 
Szeged FC a Phőbns elleni baj­
noki mérkőzésre.

Ä BTSE vezetősége figyelmez­
teti a közönsége', hogy hétfői 
mérkőzésére elővételi jegyeket 
csak szombaton estig lehet be­
szerezni.

A Turul ma állítja össze hétfői 
csapatát, mely előreláthatólag a 
következő összeállításban veszi 
el a küzdelmet a Búd .i ellen :
Szőcs -- Tadics, Katz — Jávor 
dr., Schulek, Lehel — Balog, 
Feketekovács, Kovács, Kolos, 
Hirman.

A BTSE rendelkezik a legjobb 
tartalékgárdával. Standard csapa­
tán kívül Halmos, Kómán Laka­
tos, Zsivkovlts, Szárny dr,, mind 
olyan játékosok, akiket csak ár 
nyalatbeli különbség választja el 
az első csapat tagjaitól. Bizonyos, 
hogy bármely bajai alosztálybeli 
csapat örömmel elfogadná őket 
első csapatában.

V.\, \A
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BUJA

Apró hirdetés«*
6gy hlrdaMs ára 5 sorig 50 tiller, 
»Inden kOratkeiO sor 10 nilár.

Burkoló anyagok
Egysierfi cement 
Díszes cement 
Márvány mozaik
J«r da
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

legszebbfkivitelben, nagy választékban szállítunk. 
Lap elhelyezést vállalunk.

Kém é nyajtó k
betonból. Előnyei: olcsó, 
nem rozsdásodik és 
könnyen kezelhető.

firdnhut és Társa
tégla- és cementárugydr, BAJA. : Telefonszám: 160.

k A

Egy téljesen uj impregnált két­
személyes nomádsátor eladó 
Cim a kiadóban.

Házat legkönnyebben elad­
hat vagy vehet, ha meg­
hirdeti a Bácskai Újság 
apróhirdetései között.

■me epróklrdetéeefc I öt apróhir­
detési emelvény ellenében Ingyen 
közlőnk egy apróhirdetést Állást 
keresők és állást hirdetők két emel­
vény ellenében kapnak egy ingyen 

apróhirdetést.

1

Eladó 2 szobás adómantes csa­
ládi ház esetleg kiadó. Érdek­
lődni lehet Szent Antal u. 107.

(1Ö4)

ftlU» ■ fOfilfllKOláS

Egy jómunkás fiatal cipészsegéd 
állast keres, esetleg vidékre is. 
Cim Fiórián-ulca 53.

Semmit ne vegyen«
amíg a Bácskai Újság hirdetés? 
uf;án nem kapajánlatot.

Venni vagy eladni akar 5
Hirdessen a Bácskai Újságban

I ADAS

Még akkorit fiirödiék,
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lámpáit fürdögarnitura
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt, fA melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

Erén garnitúra mo$tBudaee§írő8 lejött megbí­
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtöké­
letesebb „Fortuna“ petróleum gázfőzőről.

Fried Simen Baja«
Tóth Kálmán utca 80. 

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Egy sötét diófa modern ebédlő 
keveset használt állapotban el­
adó. Érdeklődni lehet a Lázár 
cégnél. (119)

Eladó ház főútvonalon jómene 
teld fűszer üzlet van benne. 
— Bővebbet : .Berger ékszer­
üzletébe, Erzsébet királyné-u. 
15. szám. (122)

Bátskal Újság
CM—M—MMBBME.'

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja as IIJ Élet nyomda H.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Rnuthl Károly 
Szerkeszti: Serényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12. 
Telefon : 46. Kiadóhivatal : 
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45-

Baja.
Bácsalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Poetatakarékptári csekkszámla 38336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor. Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkesz 
tőség nem vállal felelősséget.

mAvaut mávaut

Téli autóbusz menetrend
Érvényes 1937. május 21-ig.

Budapestre

6.85 ind. 
6.80 ind.

I érk. 
7.00 érk. 
7.62 érk. 

10.00 érk. 
menetjegy

BAJA Nemzeti szálló 
Hajós nagyvendéglő 
Dusnok Péjó vendéglő 
Kalocsa Szabó K. vend. 
Solt, Kómán vendéglő 
BUDAPEST Oklogon-tér 

P. 10.60

érk. 22.05 
érk. I 
ind. 21.29 
ind. 21.00 
ind. 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17.-

8 regedre

—Mélykút—«Mai
16.40 ind. BAJA Nemzeti szálló 
17.43 érk. Mélykút vasúti állomás 
19.80 érk. SZEGED Széchonyi-tér 

menetjegy P. 7.60.

Bala-Bácsalmát-Kalebla-
18.86 ind. BAJA Nemzeti szálló 
14.67 érk. Bácsalmás Rónay gyógyez. 
16.16 érk. Kelebia p. a.

----  — érk, SZEGED Széohenyi-tér
Kelebiára : menetjegy P. 4.70.
Szegedre: , , 7.60.

érk. 9.68 
ind. 8.68 
ind. 7.10

Tértijegy P. 12.60

6.26
6.26
7.26
8.60

-Seeued
érk. 9.00 
ind. 7.63 
ind. 6 60 
ind. —

18.52 
17 61 
17.00 
15.26

Tértijegy P. 7.10
12.60

Sálét termelésű tűzifa
hasáto és tftorong

akác 
kőris

6.85 18.16 20.80 ind.
6.64 18.49 21.00 érk.
W0 14.82 — érk.
7.00 16.10 — érk.
Kalocsára : menetjegy P. 4.60.

■ala—Kai—
BAJA Nemzeti szálló érk.
Sbkösd községháza ind.
Hajós nagyvendéglő ind.
KALOCSA Szabó K. vend. ind.

7.86 16.80 22.06 
7.20 14 65 2146 
6.88 1413 I 
6.00 13.86 21.0 
Térti jegy P. 6.70

la sxära*
samrkM nyár I ű a

aprltett akác- és tölgy-, szil- q-kéut
hashoz szállítva legaJaocmysfch «api áron

kapható:

Wiesel Sándor és Fia
tetermelfik é$ tűzifa nagyhemsheűöSi

Fatelep > Segeeka pert.
Tetetem: IBS asétn.

Bala-Bánelmác-KlskeeliaiH
16U0 ind. BAJA Nemzeti szálló érk. 10'30

Bácsalmás Hepp vond. ind. 9'25
Mélykút vasúti (’Mészáros) v. ind. »8-68
KISKUNHALAS p.u. ind. 7-50

17- 15 érk 
17'40 érk.
18- 46 érk.

Bácsalmásra menetjegy P 2-70, tórtijegy P 3'—
- P 8-80, . P440

Kiskunhalasra „ P 4 40, . p 7 80

18.85
14.20

-ialiáuniiwáa
J®-*5 ÍDd- Nemzeti szálló érk
17.17 érk. Felsőszenti vén Szabó k. 

menetjegy P. 1.60.
9.00 9.68 18.62 

ind. 8.26 9.24 18.18 
Tértijegy P. 1.9B

16.20 21.00 ind. 
16.1« 21.29 érk.

Kaleua-B
Kalocsa Szabó K. vend 
Dusnok Péjó rend. 

menetjegy P. i,6ü.
érk. 7.00 17.10 
ind, 6JL6 16.20

Tértijegy P. 2.30
__ Sell

7 ™ ™d- Saabé K. vend.
732 14.22 érk. Solt Zéman vendéglő 

menetjegy P. 2.20.

I Fí' Frtvilágoaftéet nywjt a kirendeltség • 
I Telelőn j 292. _____

érk. 9.06 80.65 
ind. 7:89 80.08 

Tértijegy P. 8.60

Nyonmtolt ,UJ ÉLET-

Bey% Szent latrán-tér.
Telefon 292.

Bején, Felelős nyomdavezető: Stahl Kétely


